1. 3apgava Ha onpeaeneHne yCKopeHus no 3aAaHHOMYy rpaduky
CKOpPOCTH

[aHo: rpaduk CKOpOCTU OABUXKYLLErocs
Tena.

Hautu: onpeoenntb yCKopeHue Terna no
rpadouKy CKOpPOCTW.

2. 3aAaYya Ha cocTaBJieHue OonMcaHumsa ABUXKEeHUsA
TeJZla M nocCcTpoeHue rpadmkKa CKOpOCTHU MO 3aAaHHOMY
YPaBHEHUIO CKOPOCTH

[laHo: ypaBHeHMEe CKOPOCTU ABMXylerocs Tena v, = 5 — 0, 2t

HauTKn: coctaBuTb ONMCaHUe ABUXEHUSA Tena, NOCTPOUTb rpaduk
CKOPOCTH.



3. 3aaa4da Ha cocCTaBJieHMe ONMUCaHUA ABVXEHUSA n
YpaBHEHUS CKOPOCTU MO 3aAaHHOMV rbaduKv CKODOCTH

HNaHo: rpadukK CKOpoCTuU b (.__y__)
ABUXYLLErocs Tena. _ xL &
Hantun: cocrtaBmuTb ONMCaHue Vox

OABMXKEHUST N YpaBHEHUE CKOPOCTU

)
4. 3agauM Ha COCTaBJIeHUe ONMUCaHuUSA ABNXXEeHUSA

Tesla U nocrpoeHue rpadpumka CKOpocTM nNo 3agaHHOMY
YPaBHEHMUIO ABMNIKEHUSA

NaHoO: ypaBHeHUue ABUXEHUA Tena x=2-4t-2t

HanTu: coctaBuTb ONUCaHUE ABUXEHUSA Tena, MoCTpouUTb rpaduk
CKOpPOCTH.



3apava 5
ABTOMOOWUIb, ABUraBLLUMNUCA CO CKOPOCTbIO 30 M/C, Ha4Yan TOPMO3UTb.

Uemy Oyoet paBHa ero CKOpocCcThb Yepes 1 MUHYTY, ECINUN YCKOPEHUE NPU
TOPMOXeHuUn paBHo 0,3 m/c2 ?

Obpartute BHUMaHUe! Npoekunsa BEKTOpa YCKOPEHUA Ha OCb t
oTpuuaTenbsHa.

3agayva 6
CaHKM Ha4yMHaloT ABUraTbCs C ropbl C yckopeHnem 2 m/c2. Kakoe
paccToaHMe OHM NponayT 3a 2 CeKyHObI?

3apnava 7

KakoBO yCcKopeHue BenocuneguncTa, eCcnv ero CKOpoCTb 3a 5 CeKyHA
nameHunacb ot 7 4o 2 m/c ?



3apava 8

[1pn aBapUMHOM TOPMOXEHNN MOTOL MK, ABUraBLLUNNCS CO
CKOpPOCTbIO 15 M/C, ocTaBoBUNCA Yepes 5 cekyHa. Hantu
TOPMO3HOU NYTb.

3apgava9

Kakyto CKOPOCTb pa3oBLET KaTep, Nponasa N3 CoCToaHua nokos 200
METPOB C YCKOpeHUeM 2 m/c2 ?

He 3abyabTe, 4TO HE BCeraa BCe JaHHbIe B 3aa4e 3a4atoTcs
yucnamu!

34ecb Hago obpaTuTb BHUMaHME Ha CnoBa "mn3 COCTOSIHUA NMoKost"

- 9TO COOTBETCTBYET Ha4YanbHOW CKOPOCTKU, paBHOU O.
3apayva 10

ABTODYC, OTXOs1 OT OCTAHOBKMN, ABUXXETCS C YCKOpeHUeM 0,2 m/c2.
Ha KakoM paccTosaAHUM OT Ha4Yana ABMXEHUA ero CKOPOCTb CTaHeT
paBHoW 10 m/c ?



